

千呼万唤终选出

国足新帅敲定法国人阿兰·佩林



2月26日，千呼万唤，中国男足的新任主帅终于确定！据媒体了解，足协副主席于洪臣确认57岁的法国人阿兰·佩林成为中国国家男足新帅，率领男足冲击2015年澳大利亚亚洲杯。佩林长期在西亚海湾执教，熟悉和了解亚洲足球。据悉佩林的年薪在100万美元以内。他预计在明天抵达清远基地与国足会合，然后随队前往迪拜备战与伊拉克的亚预赛。

据了解，佩林在上任后将与国足第一时间会合，不过国足亚预赛最后一场与伊拉克的生死战，指挥者依旧是傅博，佩林则是跟队了解队伍，并不会做过多的指导。佩林在上任后的首次正式执教应该是5月份的热身赛，在亚赛后，他将有足够的时间通过亚冠和中超来观察球员，进一步确定自己的国足名单。



揭秘国足新帅：

曾是德罗巴恩师 助里昂完成7连冠

阿兰·佩林是法国知名的学院派教练，1983年，时年27岁的他被法甲南锡俱乐部任命为青年队的主帅。当时，球队的一线队教练是“教授”温格，在耳濡目染之下，佩林也从一名教坛的菜鸟，逐渐转变成温格的门徒。1993年，佩林迎来了职业生涯的第一个挑战，他自立门户担任起法乙特鲁瓦俱乐部的主帅。在仅仅一年后，他就帮助球队升入法甲，并进而将这支小球会送进欧联杯。而值得一提的是，他在特鲁瓦执教之时，挖掘了罗腾和里昂等日后驰名欧洲的名将。

基于如此显赫的成绩，佩林在当时的法甲备受瞩目。在马赛前主席德雷福斯的盛情邀请下，他于2002年南下马赛执教法国的第一豪门。但当时的马赛犹如一个名帅的黑洞，自德雷福斯入主后，很多名帅都纷纷折戟，而佩林也概莫能外。尽管帮助球队曾打入欧联杯的决

赛，并培养出德罗巴这等的世界级巨星，但他还是因为联赛成绩糟糕而在2004年1月被解职。

在被马赛解职后，佩林依旧不乏热情的追求者。彼时，阿联酋的阿尔艾因在重金打造下迅速崛起，在当年7月，阿兰首次前往西亚执教。但欠缺一些好运气的他，却在仅仅3个月后就解职。在不到10个月的时间里连续两次被解职，但佩林如此颠沛的执教生涯仍未结束。2005年，他在英超的朴茨茅斯走马上任，在积累的保级大战中，“军港”得以最终幸存，但20场比赛仅胜4场的战绩还是让其免不了遭遇下课。

在经历了3段颇为失意的执教经历后，佩林选择在索肖重新起步。在这家法甲的小球会里，他的才华得以充分地施展。在当年法国杯的决赛中，由他所执教的索肖战胜了由里贝

里、塔伊沃所领衔的马赛队。借此战，佩林在法甲的影响力失而复得，彼时，法甲六冠王里昂正值主帅霍利尔卸任，最终，里昂主帅奥拉斯将帅印交给了佩林，希望后者能帮助球队在欧洲赛程上有所突破。

在佩林加盟里昂之时，这支法甲霸主已显露滑落的迹象，在他任下，尽管球队取得了法甲史无前例的七连冠，但鉴于球队在欧洲赛场的糟糕表现，佩林还是在赛季结束后被皮埃尔所取代。

从里昂卸任后，佩林相继执教了圣埃蒂安、阿尔科尔、卡塔尔、阿尔加拉法等俱乐部。但在这几支球队，他的任期几乎都没超过一年。在如此颠沛的执教生涯中，他开始逐渐远离欧洲的一线教坛。此番与中国携手，不知佩林能否借此东山再起。

指望欧冠救赎 无奈客场0比2完败

希腊人在红魔伤口上又撒了一把盐



昨晨欧冠1/8淘汰赛首回合爆出一场冷门，在希腊的卡拉斯卡基斯球场，英超豪门曼联客场0比2脆败于奥林匹亚科斯。整场比赛“红魔”明显不在状态，全场比赛仅仅1脚射中门框范围。英超战绩不佳的莫耶斯原本冀望欧冠成为他的救赎稻草，然而首回合的比赛过后，希腊人在他的伤口上又撒了一把盐。

曼联历史上4战奥林匹亚科斯曾取得全胜，历史上5次客战希腊球队也3胜2平保持不败。昨晨的比赛，莫耶斯派出最强阵容，范佩西、鲁尼组成“范尼”组合，新援马塔无法代表曼联出战欧冠，克莱维利、瓦伦西亚和阿什利·扬首发出场。队长维迪奇迎来了第50场欧冠，但他率领的防线本场却表现得有些失水准。奥林匹亚科斯的攻势明显多于曼联，第17分钟，克莱维利右

侧抽射偏出。第21分钟，马尼亚蒂斯的远射被德赫亚轻松得到。第26分钟，霍勒巴斯传球，佩雷斯左路禁区边缘外的射门打在边网。连续的射门并没有让“红魔”警觉，进球终于还是在第38分钟到来，马尼亚蒂斯禁区前射门，多明戈斯混战中伸腿令皮球发生偏转，德赫亚扑救不及场上比分变成了1比0。上半时曼联唯一机会还是希腊人自己创造的，第40分钟，鲁尼的左路任意球传中，主队的马诺拉斯小禁区边缘头球解围险些自摆乌龙。

下半场时，比分落后的曼联并没有展现出强烈的扳平欲望。反倒让奥林匹亚科斯第54分钟扩大比分。随后莫耶斯接连换上维尔贝克与香川真司，直到第82分钟曼联才迎来了全场最佳机会，司马林右路传中，范佩西近距离的射门无奈高出。

签下马塔与续约鲁尼，这些举动一度让曼联主帅莫耶斯自信满满。尽管红魔距离英超领头羊切尔西仍然高达15分，排名第六的他们能否晋级明年欧冠已是大大问号。但欧冠本场赛前莫耶斯还向麾下球员夸下海口——曼联完全有望复制利物浦2005年的奇迹获得本赛季欧冠冠军，以此获得下赛季的欧冠资格。莫耶斯的话音未落，便被对手扇了一个响亮的耳光。3月19

日的第二回合，曼联想要主场翻盘，至少要打出3比0的大比分。赛后郁闷的莫耶斯仍然嘟囔：“这是我们在本赛季欧冠联赛中表现最糟糕的一场比赛，我们不配得到任何好的结果。我完全没有看到我们的应有状态，这让我非常惊讶。我们必须变得好起来，对此我需要承担责任，而我的球员则同样被今天的结果深深打击。唯一的好消息是，还有第二回合可供我们挽救自己。”

曼联战绩下滑，人们不自觉将莫耶斯与前任弗格森拿来对比。殊不知弗格森1986年接手曼联后，前几年战绩也很一般，直到1990年才拿到了曼联生涯的第一座奖杯足总杯。强如弗格森也需要4年才让曼联进入成功通道，何况第一年的莫耶斯？但是红魔高层和球迷的耐心是否能维持这么久呢？而且1986年弗格森刚入主曼联的时候，当时它已经有足足20年没有夺得过联赛冠军了，球队一直处于联赛中下游，要钱没钱，要人没人。但2013年莫耶斯入主曼联的时候，这支球队半年前刚以11分的巨大优势夺得创纪录的第20次英超冠军，并在欧冠中把皇马折磨得毫无方向。如今的莫耶斯愣是将这支冠军曼联带成了平庸球队，不得不说教练水平还是存在问题。（本报综合）